

精挑细选服装道具 认真排练追求完美

“新学道之约”2017小记者鸡年春晚紧张筹备中

新的一年即将到来,“新学道之约”2017小记者鸡年春晚正在紧张筹备。春晚组委会邀请洛阳市文艺界专家、著名导演组成小记者春晚节目评审委员会,根据选拔赛情况,结合时代主旋律与晚会主题,筛选出近20个类型各异、独具特色的精彩节目。各小记者站的小记者在认真备考之余紧张排练,只为在2017年1月21日为大家呈现精彩绝伦的节目。

专家坐镇精挑细选办春晚

“新学道之约”2017小记者鸡年春晚由洛阳日报报业集团、洛阳市教育局、共青团洛阳市委、洛阳市关工委、北京新学道洛阳国际书院共同主办,各城市区教育局协办,是德艺兼备的优秀小记者的迎新春大联欢,是评选表彰先进小记者的平台,是感谢辛勤付出的辅导老师的绝佳时机,是小记者一年一度的盛事。

为了给大家呈现一场精彩绝伦的春节联欢晚会,春晚组委会邀请洛阳市文艺界专家、著名导演组成节目评审委员会,近期多次召开专题讨论会,对2016年12月17日大型选拔赛现场视频进行研究,精挑细选出近20个精彩节目,并根据节目特点和晚会主题,提出了专业的编排意见。目前,春晚场地、服装道具均已到位,只欠春晚的主人公——小记者们登台演绎精彩节目啦。

节目编排紧张进行中

精益求精、完美呈现是春晚主办方、组委会及全市小记者们的共同追求。为此,从选拔赛中胜出的节目正根据节目评审委员会的专业编排意见进行紧张的排练。

据了解,契合鸡年春晚元素的《金鸡报晓》节目将在晚会前半场亮相。参与此节目的小记者们在学习之余认真排练,注重每一个细节,从站位队形、舞蹈动作到表情神态都力求做到完美。来自北京新学道洛阳国际书院的小记者们带来的节目《武舞对弈》,将武术的力量与舞蹈的柔美巧妙结合,让专家和导演眼前一亮,新颖的节目形式也必将为晚会增彩不少。目前,该节目的编舞老师根据导演建议增加了表演人数,选择了



精彩节目《荷塘月色》

更加契合春晚主题的服装,以求尽快将节目排练到最佳状态。

小记者口才班节目值得期待

“我叫小洛阳,洛是洛阳的洛,阳是洛阳的阳……”清脆悦耳、抑扬顿挫的朗诵声从小记者口才班的教室中传出来。口才班的小学员们个个神情专注,认真准备着春晚节目。据悉,除了选拔赛胜出的节目,小记者口才班的小学员们也为大家精心准备了两个语言类节目。目前,小学员们正在反复练习,力求充分展示自己的学习成果。

据了解,首场彩排将于2017年1月2日在洛阳歌剧院举行。届时,所有节目将进行统一汇演,熟悉演出场地,完善节目编排。

“新学道之约”2017小记者鸡年春晚将在2017年1月21日在洛阳歌剧院举行。想一睹小记者们的风采,千万别忘记来看演出哦!

相关链接

北京新学道洛阳国际书院位于吉利区文化路56号,该书院涵盖精优小学和质优中学,是一所走读与寄宿同步的全日制国际化学校。该书院开设有经典启蒙的国学课程、弹性学制的双语课程、专业精湛的艺体课程和丰富多彩的社团课程,凸显中西合璧、德才兼备、学贯古今、文武双全、体艺双飞的课程特色。北京新学道在北京、河南、山西、海南、新疆、广东、江西等地拥有九所学校,体系内各学校每年都会组织学生交换游学,以开阔学生的视野,增长学生的见识。



扫一扫二维码
参与小记者
精彩活动
小记者热线:
63232410

小记者站风采



近日,市记协小记者站涧西区中州西路小学迎来了40名小记者,进行剪纸采访实践活动。在中州西路小学周雅琦老师的带领和讲解下,小记者们了解了学校剪纸特色发展的历程,感受了学校浓郁的文化氛围、先进的办学理念,欣赏了琳琅满目、绚丽多彩的校园剪纸作品。

随后,小记者们将目之所及、耳之所闻,以剪纸的形式呈现出来,体会剪纸的乐趣,感受河洛剪纸艺术的魅力。



市记协小记者站洛阳市第二外国语学校东校区近日举行了“Merry Christmas and Happy New Year”圣诞节文艺汇演。精彩绝伦的英语话剧、合唱、舞蹈、尤克里里、现代舞、爵士舞表演,让同学们感受到圣诞节的欢乐气氛。在愉快的圣诞歌声中,外教扮演圣诞老人,分发礼物。同学们用英语许下美好愿望,传递祝福。从建校至今,第二外国语学校坚持用活动育人,提升孩子综合素养,开阔视野,让孩子在校园中体会到浓浓的欧美风情。

第五届社区文化行优秀表演团体展示 老有所乐——风铃艺术团



风铃艺术团

在今年“交通银行·洛阳晚报第五届社区文化行”系列活动中,一个由中老年人组成的艺术团深受广大观众的喜爱。这个独具特色的艺术团就是洛阳风铃艺术团。

据了解,该艺术团成立于2010年10月,隶属于洛阳市西工区文化馆,现有团员70余人,平均年龄55岁,主要表演形式有大合唱、小合唱、独唱、小品、舞蹈、模特表演等。风铃艺术团在老团长王贵龄的带领下,秉承“老有所乐、老有所为、奉献爱心、回报社会”的宗旨,多次参加洛阳晚报社区文化行、洛阳牡丹文化节等省内外50余场演出并获得10多项荣誉。